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ACTA
Reunión del 8 de mayo de 2023, de las 19.00 hasta las 20.00 horas

ESTRASBURGO

La reunión comienza el lunes 8 de mayo de 2023, a las 19.02 horas, bajo la presidencia de 
Dragoș Pîslaru (presidente).

1. Aprobación del orden del día
Decisión: Se aprueba el proyecto de orden del día.

2. Comunicaciones de la presidencia

*** Votación electrónica ***

3. Refuerzo del diálogo social
EMPL/9/11166

2023/2536(RSP)

Coponentes:
Agnes Jongerius (S&D)
Stelios Kympouropoulos (PPE)
Abir Al-Sahlani (Renew)
Rosa D'Amato (Verts/ALE)
Elżbieta Rafalska (ECR)
Eugenia Rodríguez Palop (The Left)

AM – PE745.238v01-00
RD – PE742.295v01-00

Fondo:
EMPL
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 Aprobación de una propuesta de Resolución presentada tras una pregunta con 
solicitud de respuesta oral

Antes de la apertura de la votación, la ponente, los ponentes alternativos y varios 
miembros plantean cuestiones en relación con la admisibilidad de los cambios en las 
enmiendas de transacción y las enmiendas de transacción alternativas presentadas 
fuera de plazo.

El presidente responde recordando la admisibilidad de las enmiendas de conformidad 
con el artículo 181, apartado 4.

Intervienen: Dragoş Pîslaru, Agnes Jongerius, Abir Al-Sahlani, Alicia Homs Ginel, 
Eugenia Rodríguez Palop

Decisión: Se aprueba la Resolución por 38 votos a favor, 2 votos en contra y 
4 abstenciones.

 Plazo de presentación de enmiendas: 7 de marzo de 2023, a las 12.00 horas

4. Períodos de prácticas de calidad en la Unión
EMPL/9/01682

2020/2005(INL)

Ponente:
Monica Semedo (Renew) PR – PE739.586v01-00

AM – PE746.998v01-00
AM – PE742.416v01-00

Fondo:
EMPL

Opiniones:
CULT  Niyazi Kizilyürek (The Left) AD – PE648.619v02-00

AM – PE650.482v01-00
 Aprobación del proyecto de informe

Decisión: Se aprueba el proyecto de informe por 36 votos a favor, 3 votos en contra 
y 4 abstenciones.

 Plazo de presentación de enmiendas: 7 de febrero de 2023, a las 12.00 horas

*** Fin de la votación electrónica ***

5. Próximas reuniones
 24 de mayo de 2023, de las 9.00 a las 12.30 horas y de las 14.30 a las 18.30 horas 

(Bruselas)
 25 de mayo de 2023, de las 9.00 a las 12.30 horas (Bruselas)

La reunión termina a las 19.57 horas.
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1. Strengthening social dialogue – 2023/2536(RSP)

1.1. Final vote

38 +
ECR Elżbieta Rafalska

PPE David Casa, Jarosław Duda, Rosa Estaràs Ferragut, Loucas Fourlas, Cindy Franssen, Helmut Geuking, Radan 
Kanev, Dennis Radtke, Romana Tomc, Tomáš Zdechovský

Renew Abir Al-Sahlani, Jordi Cañas, Max Orville, Dragoş Pîslaru, Monica Semedo, Marie-Pierre Vedrenne

S&D Alex Agius Saliba, João Albuquerque, Gabriele Bischoff, Vilija Blinkevičiūtė, Milan Brglez, Isabel García 
Muñoz, Elisabetta Gualmini, Lina Gálvez Muñoz, Alicia Homs Ginel, Agnes Jongerius, Pierre Larrouturou, 
Daniela Rondinelli, Marcos Ros Sempere

The Left Leila Chaibi, José Gusmão, Eugenia Rodríguez Palop, Nikolaj Villumsen

Verts/ALE Rosa D'Amato, Katrin Langensiepen, Sara Matthieu, Mounir Satouri

2 -
ID Dominique Bilde

NI Jörg Meuthen

4 0
ECR Margarita de la Pisa Carrión

ID Elena Lizzi

NI Ádám Kósa

PPE Miriam Lexmann

2. Quality traineeships in the EU – 2020/2005(INL)

2.1. Final vote

36 +
NI Ádám Kósa

PPE David Casa, Jarosław Duda, Loucas Fourlas, Cindy Franssen, Helmut Geuking, Miriam Lexmann, Romana 
Tomc,  Dennis Radtke, Tomáš Zdechovský

Renew Jordi Cañas, Max Orville, Dragoş Pîslaru, Monica Semedo, Marie-Pierre Vedrenne

S&D Alex Agius Saliba, João Albuquerque, Gabriele Bischoff, Vilija Blinkevičiūtė, Milan Brglez, Lina Gálvez 
Muñoz, Isabel García Muñoz, Elisabetta Gualmini, Alicia Homs Ginel, Agnes Jongerius, Pierre Larrouturou, 
Daniela Rondinelli, Marcos Ros Sempere
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The Left Leila Chaibi, José Gusmão, Eugenia Rodríguez Palop, Nikolaj Villumsen

Verts/ALE Rosa D'Amato, Katrin Langensiepen, Sara Matthieu, Mounir Satouri

3 -
ID Dominique Bilde 

PPE Radan Kanev

Renew Abir Al-Sahlani

4 0
ECR Elżbieta Rafalska, Margarita de la Pisa Carrión

ID Elena Lizzi

NI Jörg Meuthen
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Dragoş Pîslaru, Alicia Homs Ginel, Leila Chaibi, Romana Tomc, Katrin Langensiepen

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

João Albuquerque, Dominique Bilde, Gabriele Bischoff, Vilija Blinkevičiūtė, Milan Brglez, Jordi Cañas, David Casa, Jarosław Duda, 
Lucia Ďuriš Nicholsonová, Rosa Estaràs Ferragut, Loucas Fourlas, Cindy Franssen, Helmut Geuking, Elisabetta Gualmini, Agnes 
Jongerius, Ádám Kósa, Miriam Lexmann, Elena Lizzi, Sara Matthieu, Jörg Meuthen, Max Orville, Margarita de la Pisa Carrión, Dennis 
Radtke, Elżbieta Rafalska, Daniela Rondinelli, Mounir Satouri, Monica Semedo, Nikolaj Villumsen, Tomáš Zdechovský

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Alex Agius Saliba, Abir Al-Sahlani, Lina Gálvez Muñoz, José Gusmão, Joanna Kopcińska, Pierre Larrouturou, Eugenia Rodríguez 
Palop, Marie-Pierre Vedrenne

209 (7)

Marcos Ros Sempere, Isabel García Muñoz

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare
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políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

Verts/ALE

ID

ECR

The Left

NI

Marina Stefou, Emilia Reijnen, Nataliya Stancheva

Jules Wouters

Tara O’Donnell, Claire Dheret, Friederike Kies

Dovile Rucyte

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
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général/Ured glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/ 
Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do 
Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/ 
Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/ 
Direttorat Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni 
direktorat/Pääosasto/Generaldirektorat

DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG EPRS

DG COMM

DG PART

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG LINC

DG FINS

DG ITEC

DG SAFE
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Monika Nogaj, Andres Bellmont Roldan, Hélène Cuisinier, Bozica Matic, Saulius Milius, Nora Milotay, Danai Papadopoulou, Germana 
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Raffaella Battella, Jari Kurittu

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
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Funzionario/Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/ 
Tjänsteman


